

2024-8-5 星期一 新闻热线 15776896853

2024-8-5 星期一 新闻热线 15604668136

动员近万人 我省畅通社会救助服务热线

汛期24小时接听即答 接诉即办

生活报讯(记者于海霞)记者从省民政厅获悉,眼下正值“七下八上”的防汛关键期,我省近日积极响应民政部倡议,动员全省各级民政系统近万人,汛期24小时接听社会救助服务热线,第一时间解决困难群众急难愁盼问题。

即答、能解决的接诉即办、需转办的接诉即转。活动开展以来,全省各级社会救助服务热线接听低保、特困、临时救助、专项救助等事由电话约2500余次,即时办结率97%,其中求助电话21个,全部第一时间受理、第一时间救助。

日前,望奎县兴安街道一低保户家因雨水较大,导致房屋受损,求助民政部门。望奎县民政局立即启动应急

核查机制,采取“资金+物资”的救助方式,及时为其送去大米、面粉等生活必需品,同时给予2000元临时救助金。桦南县此前连续几天大雨,导致低保户李大爷家的墙体坍塌,不能居住。民政部门收到消息后,与应急、住建部门协同配合,第一时间进行转移安置,并为李大爷一家发放临时救助金1400元。

与此同时,全省民政系统加大汛期特殊困难人群的巡查探访,实行省、市、县、乡四级日报告、日排查机制,与应急管理等部门形成联动机制,加强常态化监测工作,通过畅通社会救助服务热线,全面落实各项社会救助政策,及时将符合条件的群众纳入救助保障范围。截至2日,全省已排查9.93万人,实施临时救助118人次。

哈尔滨国际啤酒节入园人次再创新高

超百万市民游客一起嗨啤

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)记者近日获悉,第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节自7月6日开幕以来,热度持续攀升,入园人数不断上涨。截至2日22时,游客接待量达1009851人次,创历届之最!



图片均由哈尔滨冰雪大世界提供

今年,第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节全面升级,打造场地面积最大、经营业态最多元、啤酒种类最丰富的一届啤酒节,打造了历届最大的梦想大舞台,每天晚上不仅有深受游客朋友们喜爱的“左右哥”带大家一起蹦迪狂欢,还有超多精彩的演艺项目供大家免费观看,劲歌热舞、乐队表演轮番上阵,现场送好礼+万人热情互动,点燃冰城夏夜。在4个啤酒大篷和21个啤酒花园,市民和游客不仅能畅饮来自十多个国家和地区的千余款啤酒,还能欣赏到电音、古风、国

潮等各具特色的精彩演艺活动,娱乐体验更为丰富。尤其值得一提的是,梦幻冰雪馆自开业以来,凭借独具特色的室内冰雪景观、科技感十足的冰雪互动项目,迅速成为哈尔滨夏季旅游的一大亮点,截至2日22时,入园人数已接近10万人次。

上半年哈市重点项目完成投资270.3亿

开复工率达88%

生活报讯(记者梁晨)记者日前从哈市发改委获悉,今年上半年,全市重点项目争相开工建设。1-6月,开复工市重点项目570个,比去年同期多109个,开复工率88%,比去年同期提高0.4个百分点;完成投资270.3亿元。

5月末以来,随着天气转暖,哈市项目黄金施工期到来,相关部门对重点项目加密调度频次,缩短调度周期,实施周调

度、月通报,每日跟踪未开工项目前期手续办理情况。自5月30日起,哈市利用100天时间抢抓黄金施工期,开展重点项目建设“夏季大会战”,推动项目建设全面提速。目前,总投资43.4亿元的中国移动万卡智算中心等17个新开工数字经济项目、总投资25亿元的联合飞机等5个新开工航空航天项目及13个新开工高端装备项目正在加快建设。

多项收入免征增值税 第九届亚冬会税收政策获批

生活报讯(记者张立)记者从亚冬会组委会获悉,近日,财政部、海关总署、税务总局联合发文,印发了哈尔滨2025年第九届亚冬会相关税收优惠政策。税收政策共计11条,主要包括对亚冬会组委会取得的赞助收入、宣传推广费收入等多项收入免征增值税,对亚冬会特定进口商品免征进口环节相关税收等,并追溯至2024年1月1日起执行,切实降低了哈尔滨亚冬会筹办税费压力。

会等国内城市主办的国际、洲际大型体育赛事的涉税支持政策进行了全面梳理和对比分析,以同级别运动会享受的税收政策为基础,起草并逐级向上呈报了哈尔滨2025年第九届亚冬会税收政策方案。省市财政、税务、海关等部门在方案起草、沟通联络上级单位和跟踪工作进展上给予了大力支持,共同形成了服务亚冬会的工作合力,推动亚冬会税收政策早日落地。

据悉,亚冬会组委会财务部将积极会同税务等部门,落实好亚冬会税收优惠政策,确保政策红利落地生效。

我省首部 公务员诚信教育培训教程出炉

生活报讯(记者张立)记者近日获悉,省营商环境建设监督局日前会同省委组织部、省委党校,共同组织编写了我省首部《黑龙江省公务员诚信教育培训教程》(以下简称《教程》)。

据悉,《教程》作为公务员诚信建设的普及读物,分别从理论和实践的角度介绍了中西方诚信知识、社会信用体系建设发展历程和成果,深入浅出地阐释了公务员诚信建设与职业道德建设的内在联系以及公务员诚信建设优化路径等内容,助力强化公务员诚信履职意识。《教程》正式印发后,将作为我省各级党校教学和培训参考用书,用于公务员及干部教育培训工作。

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

新能源车涉水受损 理赔注意这些

据央视新闻客户端报道 当前我国正值“七下八上”防汛关键期,一些地方遭受强降雨冲击,不少车辆涉水受损,那么,车主应如何处理?保险怎么理赔?

车辆被水冲走 如何理赔?

此外,发生强降雨时,一些地方还会出现车辆被水冲走的情况。如果车辆找不到了,又该如何定损理赔? 平安产险北京分公司消

费者权益保护部经理钟勇全表示,只要购买了车险,在发生上述情况时,车主需要向当地派出所报案,开具车辆遗失证明,即可向保险公司按全损申请索赔。

车辆涉水受损 保险怎么理赔?

什么是涉水险?

涉水车辆保险的赔偿范畴主要有三大块:车辆紧急救援服务所产生的费用;车身关键部件因浸水而需进行的维修或更换费用;发动机因进水受损所必需的修复开支。

近期,由于强降雨导致车辆发动机进水的情况较多,有车主表示自己买的保险里并没有涉水险这一项,是不是没办法理赔?

涉水险无需单独购买

据介绍,现行使用的2020版机动车商业保险示范条款,已经将发动机涉水险并入车损险的范围,也就是说,现在只要购买了车损险,无需额外购买涉水险。

熄火后切勿再次启动车辆

业内人士表示,车辆熄火后要首先确保自身的安全,并及时向保险公司报案。

中国太平洋产险北京分公司个客运营服务部总经理马亦妍表示,车辆在行驶过程当中,由于进水所导致了熄火,我们建议车主一定要第一时间关闭车辆的开关,同时关闭自动启停相应功能,而且一定不要贸然二次启动,因为二次启动会对您的车辆造成更大损失。

业内人士表示,通常在车险合同免责条款中,会明确对车辆在涉水后因操作不当致使的发动机损坏免责,因此,水淹车辆二次启动后的损失,保险公司可能不予赔付。

水淹车辆的理赔标准是什么?

车辆被水淹后,如何来定损? 理赔标准是什么?

据介绍,保险公司通常依据涉水高度来判断车辆受损情况,车辆涉水的高度越高,说明车辆受损越严重,保险公司会根据水淹高度和实际情况与车主协商处理。

水淹高度达仪表台以上可按全损处理

中国太平洋产险北京分公司个客运营

服务部总经理马亦妍表示,当水淹高度达到座椅以上的,保险公司往往会协同维修的企业,结合车辆泡水的时间,包括车况等相关的这些因素来确定车辆的损失程度,并且跟客户进行协商,通过修复或者全损的方式对车辆来进行处理。如果水淹高度达到了仪表台以上,往往我们会建议客户进行全损处理。

大乐透今晚开奖 龙江体彩“长票赢好礼”同步进行中



生活报讯(一兵)5日晚,超级大乐透第24090期将迎来开奖,目前奖池有8.83亿元奖金滚存;与此同时,

龙江体彩推出的“奥运盛事,乐透同行”超级大乐透长票促销活动,火热进行中。

8月1日-12日,龙江体彩推出“奥运盛事,乐透同行”超级大乐透长票促销活动,凡在黑龙江省内任意体彩实体店购买超级大乐透长票,金额24元及以上且追加,也就是单张8注以上追加长票,即可参与活动。

具体玩法为:如在长票九宫格游

戏区出现相应三个相同的图案连线,横线、竖线、对角线均可,即中得相应代金券。注意,多期票不参与活动。奖品分别是1000元代金券、17元代金券以及7元代金券。兑奖方式为:购彩者可凭符合活动规则的彩票,通过“龙江体彩服务号”制定活动页面扫描彩票底部条形码,验证通过后即可在龙江体彩服务号个人账户中获得相应的体彩代金券,代金券可在全省任意体彩实体店核销。代金券自发放之日起7个自然日内有效,逾期视为弃奖。



黑龙江省体育彩票管理中心协办

3日晚,体彩大乐透第24089期开奖,当期开奖号码为前区05 06 29 30 34,后区07 08。全国开出9注一等奖,单注奖金716万元,其中6注为追加,多得573万奖金,单注奖金达1289万。其中5注追加头奖出自湖南,湖南或爆6447万;1注追加头奖出自福建。3注基本头奖分别出自河北、安徽和山东。二等奖开出127注,单注奖金7.8万余元,其中51注采用追加投注,每注多得奖金6.2万余元。

体彩积极倡导理性购彩

传和

2024年巴黎奥运会备受全球瞩目,根据中国体育彩票竞猜型游戏销售安排,本届奥运会期间,足球、篮球赛事将纳入开售范畴,广大购彩者可以在观赛之余,通过参与竞猜收获一份别样的精彩。

中国体育彩票,作为支持体育事业和社会公益事业发展的力量,始终肩负着重大的责任与使命。在这一过程中,“理性购彩”的理念至关重要。

理性购彩,杜绝冲动消费,是我们必须坚守的原则。彩票作为一种娱乐方式,其本质并非获取财富的主要途

径。在面对彩票时,切不可因一时的冲动而盲目投入大量资金,以免造成不必要的经济损失。

保持理性购彩心态,是每一位购彩者应具备的素养。我们要以平和、冷静的心态看待购彩,将其视为一种为体育事业和公益事业贡献力量的方式,而非获取巨额财富的捷径。在购彩过程中,不被情绪左右,不被外界的诱惑所干扰,始终保持清晰的思维和理智的判断。

理性购彩是保障身心健康和财产安全的基础和前提。过度购彩可能导致心理压力增大,影响正常的生活和

工作秩序。同时,不合理的投入也可能对个人和家庭的财产状况造成严重影响。因此,我们要时刻牢记理性购彩的重要性,确保自己的购彩行为在可承受的范围内。

中国体育彩票一直致力于推动责任彩票建设,通过多种渠道和方式向广大购彩者宣传理性购彩的理念。不断加强销售渠道的管理和监督,确保销售人员能够向购彩者准确传达理



图为第24115期足彩竞猜的阿根廷与法国之战

性购彩的责任彩票理念。同时,积极开展各类宣传活动,提高公众对责任彩票的认知和理解。

中国体育彩票呼吁每一位购彩者,在享受购彩乐趣的同时,始终保持理性,杜绝冲动消费。

@哈市农垦 森工系统退休人员 这些业务网办更便捷



扫码看详情

生活报讯(实习生冯钰童 记者吕晓艳)记者近日从哈市社保局获悉,为方便哈尔滨市农垦、森工系统退休人员办理“离退休待遇人员发放信息修改(领取养老金银行账号修改)”“企业离退休待遇终止(丧葬抚恤金办理)”业务,该局近日建议上述系统退休人员通过“哈尔滨市人社”微信公众号自助网办。

体彩 七星彩 第24089期 292016+8	福彩 22选5 第24207期 02 03 04 14 20	双色球第24089期 03 06 09 15 18 31+01
排列3第24207期 982	3D第24207期 892	p62第24207期 857135+0
排列5第24207期 98205		